

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: ÖNK/8-7/2011.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. április 28-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Felülvizsgáltam az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatát, és szerveztem a polgármesteri hivatal munkáját a szabályzat tervezetének elkészítésében.

Jogtanácsos:

A) A képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, a polgármester határozatainak végrehajtása:

- A Képviselő-testület 73/2011. (III. 31.) számú határozata szerint elkészítette a volt laktanya területén lévő, nagyatádi 0220/66 hrsz-ú ingatlan vételére vonatkozó adásvételi előszerződést a PRIMSZ Kft. vevő javára.
- A Képviselő-testület 68/2011. (III. 31.) számú határozata alapján elkészítette a nagyatádi 3251 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a beépítési kötelezettség és elidegenítési tilalom meghosszabbítása iránti adásvételi szerződés módosítását.
- A Képviselő-testület 67/2011. (III. 31.) számú határozata szerint elkészítette a bölcsőde ideiglenes elhelyezése céljából a Nagyatád, Alkotmány utcai óvoda ideiglenes használatára vonatkozó megállapodást a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás használó javára.
- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 45/2011. (III. 30.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Baross G. u. 1. sz. alatti épületében lévő 15,1 m² és 16,1 m² nagyságú irodahelyiségek bérleti jogviszonyának meghosszabbítása iránti szerződéseket Koncz Krisztina és Tamás István bérlők javára.
- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 19/2011. (II.1 6.) számú határozata szerint elkészítette a nagyatádi 1368//A/3 hrsz-ú 141. m² ingatlan bérletére vonatkozó szerződést az EURO STORE Kereskedelmi Kft. bérlő javára.

B) Jogi képviselet, peres ügyek:

- S.-né T. M. felperesnek a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal alperes elleni munkabalesetből eredő kártérítés iránti perében a Kaposvári Munkaügyi Bíróság a tárgyalást bizonyítás kiegészítése végett 2011. május 26. napjára elhalasztotta.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Koordinálták a város oktatási intézményeinek részvételét a Városi Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya által szervezett „Az internet veszélyei” című előadáson.

Összeállították a 2010/2011. nevelési és oktatási évben óvoda- és tanköteles gyermekek névsorát.

A bölcsődei felújítás miatt az érintett óvodai csoportok elhelyezésével kapcsolatos teendők elvégzését segítették, az intézményekkel egyeztetést folytattak.

Részt vettek az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola átadása előtti szervezési feladatokban, segítették az ünnepség lebonyolítását.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették az önkormányzat és intézményei 2011. I. negyedévi költségvetési pénzforgalmi információs jelentését, a mérlegjelentést, valamint értékcsökkenés elszámolást.

Határidőre elkészítették az önkormányzat 2011. I. negyedévi beruházási statisztikáját.

Készítik az ÖNHIKI pályázatot. A benyújtási határidő 2011. május 2.

A Magyar Államkincstár munkatársai több pályázat megvalósításának és elszámolásának szabályszerűségét ellenőrizték, hiányosságot nem találtak.

Folyamatosan végzik a Cigány és a Horvát Kisebbségi Önkormányzat, valamint a Rinyamenti Regionális Szennyvíztársulás pénzügyi-számviteli feladatait.

Az adócsoport ügyfélfogadási időn túl is folyamatosan fogadja az iparüzési adóbevallásokat, valamint folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, és a beérkezett iparüzési adóbevallások feldolgozását.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ Nagyatádi Intézményegysége Gyermejköltségi Szolgálatát által szervezett gyermekvédelmi tanácskozáson vett részt az iroda két dolgozója 2011. március 28-án. A tanácskozáson a szolgálat beszámolt az elmúlt évben végzett tevékenységéről, majd a témával kapcsolatban észrevételek és javaslatok hangzottak el.

Az iroda határidőre megküldte a 2010. évi szociális pénzbeli és természetbeni ellátásokra vonatkozó adatszolgáltatást.

Az iroda elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzatának 2011. év második 4 hónapjára szóló, a rövid időtartamú közfoglalkoztatás támogatására irányuló pályázatát, amelyet 2011. április 22-én nyújtott be a Baranyai Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez.

2011. május 30-tól Nagyatád Város Önkormányzatának is biztosítja az önkormányzati illetékek és igazgatási szolgáltatási díjak elektronikus úton történő megfizetésének lehetőségét 4 db POS-terminál bevezetésével. Ehhez kapcsolódóan az önkormányzati iroda három munkatársa 2011. március 29-én Budapesten, részt vett a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által az önkormányzati bankkártyás fizetés elméleti és gyakorlati ismeretei tárgyában szervezett oktatáson.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2011. április 22.

Dr. Kovács Ildikó